

ВЕСТНИК

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ С 20 АВГУСТА 1940 г.

№№36-37
(7278-7279)СУББОТА,
6
мая
2000 годаРозничная цена
договорная

С 55-летием ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ!

Уважаемые ветераны войны и участники трудового фронта!

Сердечно благодарим вас за стойкость и геройизм, отвагу и умение, проявленные на боевых и трудовых фронтах 1941 - 1945 годов!

В те грозные годы вы истинно проявили русский характер, невиданное мужество!

В этот светлый День Победы желаем крепкого здоровья на долгие годы, благополучия и счастья родным и близким!

Администрация Яшкинского района. Районный Совет народных депутатов.

С ПРАЗДНИКОМ ПОБЕДЫ!!

Дорогие защитники Родины и труженики тыла! Примите самые сердечные поздравления с 55-летием Великой Победы.

Нелегкой ценой далась победа над гитлеровскими захватчиками, но вы смогли отстоять страну, народ, который, в свою очередь, помогал ковать победу в тылу.

Спасибо всем вам за этот великий подвиг. Крепкого здоровья, благополучия всем вам, уважаемые ветераны!

А. МАСЛОВ,
депутат областного Совета.

СЧАСТЬЯ ВАМ И ЗДОРОВЬЯ!

Дорогие ветераны Великой Отечественной войны!

От имени районного совета ветеранов поздравляю вас со святым для каждого из нас праздником - Днем Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

55 лет назад закончилась самая кровопролитная война в мировой истории.

В гротный час опасности для нашей страны жизнь каждого воина, каждого труженика принаследжала государству. Родина потребовала от каждого из нас величайшего напряжения сил, мужества, геройства и стойкости. Родина призвала стать нерушимой стеной и преградить путь фашистским ордам. Как никогда потребовалась бдительность, железная дисциплина, организованность, непреклонная воля к победе, готовность к самопожертвованию:

Великими жертвами и великим трудом досталась нам Победа над фашизмом.

Дорогие ветераны, солдаты Великой Отечественной войны и труженики тыла! Ваш бессмертный ратный и трудовой подвиг, ваш геройизм, мужество и стойкость навсегда останутся в памяти народной.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, бодрости, душевного покоя, а самое главное - Мира. Ведь вы, как никто, знаете ему цену. Мира в доме, в семье, в стране, чтобы жизнь не омрачалась воем сирен, грохотом бомбардировок, дымом пожарищ, страданиями и гибелью людей.

Счастья вашим семьям, детям и внукам.

С праздником Победы!

П. ДОРОХОВ,
председатель
совета ветеранов.

ЗЕМНОЙ ВАМ ПОКЛОН

Дорогие отцы и деды! Воины и ветераны Великой России!

В день 55-летия Победы советского народа над гитлеровской Германией примите наши поздравления, благодарность и земной поклон за ваш бессмертный подвиг, за то, что и в этот нелегкий час стоите на страже священных рубежей нашей матери-Родины!

Будьте здоровы и счастливы, дорогие земляки!

Яшкинское бюро РК КПРФ.

ВСЕХ ВАМ БЛАГ

Администрация СХПК «Дубровский» сердечно поздравляет ветеранов войны и труда, тружеников тыла с Днем Победы!

Пусть небо будет чистое над вами,
Пусть будет жизнь по-доброму светла.
Живите, окруженные друзьями,
И всех вам благ, здоровья и тепла.

ВЕТЕРАНЫ ЦЕМЕНТНО-ШИФЕРНОГО



«Майскими короткими ночами, отгремев, закончились бои...». С тех майских дней и ночей 1945 года прошло 55 лет. Время взяло свое: многих из тех, кто вернулся домой с победой, уже нет в живых. А сколько не вернулось с полей сражений

только в наш район! Вечная им память.

И вечная слава нашим защитникам и труженикам тыла.

НА СНИМКЕ: ветераны войны и труда ЦШК. Снимок сделан несколько лет назад.

СКОРБЯЩАЯ МАТЬ -

на центральной площади

Уважаемые яшкинцы! 9 мая всех вас ждут на центральной площади - здесь состоится празднование 55-летия со Дня Победы. Здесь пройдет митинг, будет открыт монумент «Скорбящая мать». Поставить этот монумент планировалось давно, монтировать его начали в марте нынешнего года. И вот - открытие.

- Хотелось, чтобы яшкинцы привели свои дворы и улицы в порядок, - говорит глава поселковой администрации Н. А. Доцинский. - Тем более, что поселок будет украшен флагами, у нас имеется до 300 знамен.

Флаги будут цвета победы. Ведь наши воины завоевывали победу под алыми знаменами.

УВАЖИЛИ ВЕТЕРАНА И ВРУЧИЛИ КЛЮЧИ ОТ КВАРТИРЫ

Сегодня на второй странице вы прочитаете рассказ о П. Г. Дорохове. Встреча эта состоялась задолго до Дня Победы.

Он активно ведет общественную работу среди ветеранов, но после смерти жены в Яшкине остался один, а

в Кемерове живут его близкие родные.

И вот на днях губернатор области А. Г. Тулеев вручил Павлу Гавриловичу ключи от однокомнатной квартиры в областном центре. В его же квартире будет жить теперь многодетная семья.

ЧЕЧНЯ

ВЕРНУЛСЯ ДОМОЙ

В семье Безгодкиных из Саломатова - большая радость: из Чечни вернулся невредимым сын Сергей. В составе своего подразделения Сергей попал в Чечню 13 сентября прошлого

года. К счастью, юноша вернулся невредимым.

А вот родственники А. Матанского, тоже жителя Саломатова, еще в ожидании: Александр тоже в Чечне.

В ШКОЛЬНОМ МУЗЕЕ

Мы справляем 55-летие Великой Победы. А участников кровопролитной Великой Отечественной остается все меньше и меньше, уходя из жизни ветераны. Ведь самым молодым участникам войны сегодня далеко за 70. И как же важно сохранить документы, фото, письма, все, что связано с этим периодом нашей истории.

Многие из этих ценных экспонатов можно увидеть в музее «Боевой славы» школы № 1. Здесь есть фотографии

тех, кто не вернулся с фронта, и тех, кто дожил до победы. Здесь можно прочитать строчки из фронтовых писем, увидеть награды, которые солдаты получали за свои подвиги.

Здесь, в музее, ветераны вспоминают своих боевых товарищей, а молодые с интересом рассматривают экспонаты. Я наблюдал за их лицами, равнодушных не было. Кажется, здесь остановилось время.

Г. АГЕЕВ,
п. Яшкино, школа № 1.

АГИТПРОБЕГ

Станция юных туристов «Славяне» в конце апреля провела агитпробег, посвященный 55-летию Победы. Юные артисты Дома творчества, исполнители авторской песни КСП «Славянка», побывали

с концертами в школе № 1, Акации, Зырянке, Дубровке, Ботьеве.

Организаторы агитпробега благодарят отдел образования, водителя В. Горопова, а также всех ребят - участников и их руководителей.

С ДНЕМ ПЕЧАТИ!

Дорогие друзья!

По старой традиции мы отмечаем День печати 5 мая. Поздравляем всех читателей и внештатных корреспондентов с нашим профессиональным праздником!

В ЧЕСТЬ ЮБИЛЕЯ

Завтра начнутся юбилейные торжества в районе. Встречи с ветеранами проходят во всех сельских Домах культуры, в РДК съедутся гости со

всего района. 8 мая - в РДК большой праздничный концерт, а 9-го - празднование продолжится на центральной площади райцентра.